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Великоанадольський ліс на Донеччині (Вол-
новаський район) – здавна відоме місце. На 
його території діють Великоанадольський 
лісовий коледж, а також унікальний музей 
лісу та дендрарій.

Великоанадольський лісовий коледж – один 
із найстаріших навчальних закладів Украї-
ни, заснований далекого 1842 року як шко-
ла лісників. Коледж був визначений як один 
з об’єктів, що беруть участь у підготовці до 
чемпіонату з футболу «Євро – 2012», на те-
риторії Великоанадольського лісу плану-
валося будівництво тренувальної бази. На 
це було виділено чималі кошти з держав-
ного бюджету. Наскільки ефективно вико-
ристані ці кошти, – перевіряли інспектори 
Донеччини.

Державна фінансова інспекція в Доне-
цькій області у квітні 2012 року прове-
ла позапланову ревізію окремих питань 

фінансово-господарської діяльності Вели-
коанадольського лісового коледжу з питань 
законності використання коштів, отрима-
них у 2011 році на виконання Державної ці-
льової програми підготовки та проведення 
в Україні фінальної частини чемпіонату Єв-
ропи 2012 з футболу.

Цільовою програмою, затвердженою по-
становою КМУ від 14.04.2010 № 357, перед-
бачено будівництво на базі навчального 
закладу футбольної тренувальної бази зі 
стадіоном для приймання команд – учас-
ниць чемпіонату, яка за стандартами UEFA 
має бути газифікованою. Вартість робіт 
лише з прокладання газопроводу від смт 
Володимирівка (місце підключення до ді-
ючого газопроводу) до тренувальної бази 
Великоанадольського лісового коледжу 
становить близько 6 млн грн, загальна 
ж вартість будівництва бази – близько 
25 млн грн.

Під час ревізії працівники Держфінінспек-
ції в Донецькій області виявили нецільо-
ве використання коштів, призначених на 
здійснення підготовчих робіт до чемпіо-
нату відповідно до вимог Порядку вико-
ристання запозичених у 2010 році коштів 
для виконання Державної цільової програ-
ми підготовки та проведення в Україні фі-
нальної частини чемпіонату Європи 2012 
року з футболу, затвердженої постановою 
КМУ від 27.10.2010 № 990, постанови КМУ 
від 18.08.2010 № 766 «Про надання у 2010 
році державних гарантій за зобов’язаннями 
Національного агентства з питань підго-
товки та проведення в Україні фінальної 
частини чемпіонату Європи 2012 року з 
футболу та реалізації інфраструктурних 
проектів».
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Отже, коледж у 2011 році отримав кошти від 
державного підприємства «Фінансування 
інфраструктурних проектів» за укладени-
ми договорами. Цільове призначення цих 
коштів – будівництво нової тренувальної 
бази на його території для команд – учас-
ниць чемпіонату.

Проте із загальної суми коштів на вико-
нання зазначених заходів 567,02 тис. грн 
використано на оплату вартості робіт з бу-
дівництва частки підвідного газопроводу до 
готельно-оздоровчого комплексу приватної 
структури завдовжки 2,2665 км, який не 
є складовою частиною тренувальної бази 
і не визначений у завданні Державної ці-
льової програми для виконання заходів за 
державні кошти.

Інспектори встановили, що всупереч вимо-
гам чинного законодавства до комплексно-
го проекту «Будівництво тренувальної бази 
з одним стадіоном на території Великоана-
дольського лісового коледжу» було внесено 
зміни. А саме: визначено кінцеву точку ви-
ходу на поверхню збудованого газопроводу 
на території, яка належить готельно-оздо-
ровчому комплексу приватної структури, 
але аж ніяк не до будівництва тренуваль-
ної бази. Слід зазначити: земельну ділянку, 
на якій була визначена кінцева точка, пере-
дано у власність приватній структурі після 
затвердження цього проекту.

Внесення змін щодо виключення із комп-
лексного проекту частини території, що 
належить приватній структурі, прийня-
то протокольним рішенням наради при 
голові Державного комітету лісового гос-
подарства України з питання створення 
тренувальної бази до Чемпіонату Європи 
футболу «Євро – 2012» на території лісового 
коледжу. Пунктом зазначеного протоколу 
доручено керівництву коледжу та відділу 
капітального будівництва Волноваської ра-
йонної державної адміністрації вирішити 
питання щодо приведення у відповідність 
розробленої документації, а саме робочо-
го проекту з будівництва магістрального 
газопроводу. Проте керівництво не забез-
печило виконання протокольного дору-
чення та не внесло зміни до проекту. Так 
і був збудований газопровід на території 
готельно-оздоровчого комплексу приват-
ної структури.

Як наслідок, це призвело до використання 
Великоанадольським лісовим коледжем у 
2011 році державних коштів не за цільовим 
призначенням та збільшення витрат дер-
жавних коштів на суму 567 тис. грн.

Порушення встановлено у результаті пе-
ревірки проектно-кошторисної докумен-
тації комплексного проекту «Будівництво 
тренувальної бази з одним стадіоном на 
території Великоанадольського лісового 

коледжу (Газопостачання смт Благодатне і 
смт Комсомольський Волноваського райо-
ну Донецької області. Підвідний газопровід 
середнього тиску)», а також умов укладе-
них договорів і проведення контрольних 
обмірів збудованого об’єкта із залученням 
спеціалістів територіального відділу Голов-
ного управління земельних ресурсів в Доне-
цькій області, Донецької регіональної філії 
Державного підприємства «Центр держав-
ного земельного кадастру» та фахівців бу-
дівельного підприємства та газової служби.

Для повного усунення порушень, що їх ви-
явила під час ревізії Державна фінансова 
інспекція в Донецькій області, до керівни-
цтва Великоанадольського лісового коледжу 
було направлено вимогу щодо стягнення з 
комерційного підприємства в дохід держа-
ви вартості збудованого на його території 
газопроводу.

На виконання вимоги Великоанадольський 
лісовий коледж вжив заходів щодо приват-
ної структури та забезпечив повернення до 
державного бюджету використаних не за 
цільовим призначенням коштів.
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